

Клещи покусали почти две тысячи человек

Только на прошлой неделе в медучреждения из-за присасывания паразитов обратились 400 человек, в одном случае специалисты заподозрили клещевой энцефалит.

На прошлой неделе 408 жителей Карелии обратились за медпомощью из-за присасывания клещей, среди них 104 ребенка. Больше половины случаев зарегистрировали в Петрозаводске: здесь от укусов паразитов пострадали 250 человек, сообщает пресс-служба карельского Роспотребнадзора.

Экстренную профилактику иммуноглобулином получили 12,1% обратившихся за помощью. В одном случае специалисты заподозрили вирусный клещевой энцефалит.

Всего с начала сезона клещи покусали 1 975 жителей республики, в том числе 417 детей. Случаи нападения паразитов зафиксировали практически во всех городских округах и районах, кроме Лоухского и Калевальского.